hUka COPILOT 3-24
BIKES PREISLIST DER ERSATZTEILE 2023

Die in dieser Liste aufgefuhrten Teile sind die am haufigsten
verwendeten des Copilot 3-24. Die Teile sind in Kategorien unterteilt.
Suchen Sie Zubehér oder alternative Teile, die Sie in dieser Ubersicht
nicht finden? Dann konsultieren Sie die reguldre Preisliste.

Art.nr. Rahmen Preis €
401025 Innenlenkerrohr, Copilot 3-24 45,50
411012G Rahmen Copilot 3-24, Grau (RAL9023) 1018,00
411012W Rahmen Copilot 3-24, Weiss (RAL9S016) 1018.00
401040 Fusee Links, Copilot 3 89,00
401041 Fusee Rechts, Copilot 3 89,00
400001G Vorbau gross, Copilot 3-24, Grau (RAL9023) 280,00
400001W Vorbau gross, Copilot 3-24, Weiss (RALS016) 280,00
4000026G Vorbau klein, Copilot 3-24, Grau (RAL9023) 280,00
400002W Vorbau klein, Copilot 3-24, Weiss (RAL9016) 280,00
408033 Schliesshebel fiir Kuppkung 72,00
426609 Kupplungsatz, Copilot 3 192,00
438138 Federbuchse, 8 x 30 mm 0.60
Art.nr. Kettenschiitz Preis €
411663 Kettenschiitz Copilot 3-24, Schwarz 182,00
401672 Steckbrille, 219mm 24,50
480145 Befestigungsstrip Kettenschiitz Copilot-3, L=187 mm, Schwarz 17.00
480144 Befestigungsstrip Kettenschiitz Copilot-3, L=70 mm, Schwarz 16,00
480146 Befestigungsstrip Kettenschiitz Copilot-3, L=95 mm, Schwarz 16,50
410082 Verbindungsplatte Kettenschtitz, Copilot 3 6,50
Art.nr. Montageteile Preis €
411988 Buchse 5.2 x 10 x 7.5 mm, Schwarz 0.70
497024 Kleber fir Tretplatte 9,95
408035 Gepacktrager Pletscher Genius, Schwarz 101,00
406056 Haube fir Kupplung, Copilot 3, Schwarz 34,00
401498 StoRgummi fur Vorbau, Copilot 3 9,10
408028 Montagesatz fiir Gepacktrager Pletscher, 133 mm 15,50
435075 Luftpumpe Rookie minipump SKS 22,50
426761 kabelklemme doppelt, Schwarz 150
401494 Kabelklemme enkel, Schwarz 245
401645L Fahrradpedalen Satz 19,50
401615 Schitzblech hinten 24", Schwarz 28.00
401616 Schiitzblech vorne 20", matt Schwarz, Copilot 3 23,00
401055 Halterung Schutzblech links vorne, Copilot 3 2150
401056 Halterung Schiitzblech rechts vorne, Copilot 3 2150
401065 Schitzblechstange vorne, Copilot 3 12,50
490049 Kabelschloss mit Halterung 2150
49617 Kleber www.huka.nl, Gelb 415
426582 Fahrradschloss AXA Solid 38,50

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer.
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer
Anderungen und Druckfehler. Benétigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +45(0)283-197 855 100.

huka macht Ihre Welt einfacher www.hukabikes.de




COPILOT 3-24 PREISLIST DER ERSATZTEILE

Art.nr. Antrieb Preis €
496024 Haube Shimano Nexus Rollerbrake 9.95
496038 Kabelhulle fir schaltung SP5, L= 21950 mm 8,80
401667 Kirbelsatz 150 mm 38T, Schwarz 38,00
409075 Kurbelsatz, doppelt Ritsel 38+38 ALU, Silber 110,00
401645L Fahrradpedalen, Standard 19,50
408058 Fahrradkette 1/2 x 3/32, Verzinkt, p/mtr (Vorne 2,1 m / hinten 1,3 m) 12,00
409805 Schalt unit Shimano Nexus 8 18.00
480844 Verbindungsglied 1/2 x 1/8. Simplex 2,50
408059 Federverschluss flr Kette 1/2 x 3/32, Galvanisiert 310
411653 Tretlager 119 mm JIS 26,50
431208 Schaltnabe 8-Gang Shimano Nexus Rucktrittbremse SG-8C31 267.00
431209 Schaltnabe 8-Gang Shimano Nexus Freilauf SG-8R31 252,00
Art.nr. Bremsen Preis €
427299 Bremsinnenkabel, L=350 cm 5,25
496036 Bremskabelhulle, L=230 cm 5325
401544 Hydraulische Bremssatz Vorderrader, Copilot 3-24 189,00
408413 Bremsbeleg Shimano V-brake 16,50
406254 Bremsgriff, Schwarz, Saccon 21,00
401528 V-brake Shimano S65T, Schwarz 50,50
Art.nr. Lenker Preis €
42681 Steuerkopflager 1" Schwarz 20,00
426827L Klingel, type Decibel 11,50
401604L Klingel Widek, metal, Schwarz 585
431223 Drehversteller Shimano Nexus 8-gang 53,00
433012 Lenkergriff links, Schwarz 6,50
433013 Lenkergriff rechts, Schwarz 6,50
412869 Lenkergriff rubber, Schwarz (vorne) 3,85
401682 Stangkopflager male M6, Rechts 11,00
490004L Lenker klein, Schwarz 20,00
4014171 Lenker V-model, hoch, Schwarz 35,00
4061421 Lenkerstutze ergonomisch @22,2 mit schnellspanner 113,00
426806L Lenkerstltze 22,2 L=300 mm 30,50
401085 Lenkstange Copilot 3-24, Schwarz 24,00
Art.nr. Sattel und Sattelstiitze Preis €
401602 Schnellspanner fiir Sattelstiitze, Schwarz 8.45
451409 Vulbus fir Sattelstltze @27,2 - @30 mm 6,15
402860L Sattel Gel SR Freedom 102,00
427175L Sattel Kindermodel, Selle Royal 26,50
401637L Sattel Velo Plush 5150
432059L Sattelstlitze gefederd @27.2 x 350 mm 56,00
409041L Sattelstltze @27.2 x 250 mm, Aluminium 19,00
409033L Sattelstitze @27.2 x 350 mm, Aluminium 11,50
411058 Sattelbefestigungsset 10,50

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer.

Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer

Anderungen und Druckfehler. Benétigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100. huka
BIKES

huka macht Ihre Welt einfacher www.hukabikes.de




COPILOT 3-24 PREISLIST DER ERSATZTEILE

Art.nr. Rucken Unterstiitzung Preis €
409045 Montagerohr fiir Schalenteil Riickenstlitze, Schwarz 20,50
490070 Klemblokke, schwarz, kunststof, 24 mm BI55
49007 Klemplatte, schwarz, kunststof, 24 mm 630
402853 Polsterkleber PE-schuimstof fir Riickestlitze 6,75
402854 Bauchriemen, Lg=80cm inkl. Montageplatte 32,00
402852 Schalenteil fiir Riickenstiitze 35,50
490159 Gleitsttick fur Bekkengurt 290
409001 Verschlissschnalle fiir Bekkengurt 10,00
419012 Sattelstlitze mit Adapter fur Rickenstitze, @27.2 mm 62,50
409018 Riickenstiitze Rohr flir Sattelstlitze mit Adapter 69,00
409044 Rickenstutze Rohr fir Alu-blok Adapter 65,50
409020 Alu-blok adapter flir Rahmenmontage Riickesttitze 60,50
Art.nr. Beleuchtung Preis €
435132 Ricklicht mit Batterien 33,00
432976 Scheinwerfer led mit batterien, Contec HI-186 33,00
401624 Scheinwerfer Bogen 4,25
408060 Riickstraler, Rot, 55 mm .00
Art.nr. Laufrader Preis €
411321 Hinterrad 24" Nexus 8V Riicktrittbremse Marathon Plus (47-507) 390,00
411320 Hinterrad 24" Nexus 8V Freilauf Marathon Plus (47-507) 375,00
401346 Schlauch 20" Schwalbe DV (47-406) 8.65
401350 Schlauch 24" Schwalbe DV (40/55-507) 8,65
401339 Bereifung 20 x 1.75 Marathon Plus (47-406) 52,50
401340 Bereifung 24 x 1.75 Marathon Plus (47-507) 58,50
435067 Nippel fur Speiche 13G 0,10
41217 Abdeckkappe Vorderradbefestigung, Copilot 3 11.00
401777 Speiche 13 x 155 rvs (Vorderrad) 0.85
401767 Speiche 13 x 220 rvs (Hinterrad) 080
406227 Felge 20" (406) X-plorer, Schwarz 35,00
426506 Felge 24" (507) X-plorer, Schwarz 36,50
426530 Felgenband Schwalbe, 15 mm, textiel, p/rol 28,50
411218 Vorderrad 20" links, Trommelbremse Marathon Plus (47-406) 206,00
411219 Vorderrad 20" rechts, Trommelbremse Marathon Plus (47-406) 206,00
Art.nr. Elektroteile Bafang Preis €
401932L Batterie Bafang 43V 750Wh 1008,00
401927L Bafang monochrome Display 99,50
401963L Bafang LCD Farben Display 163,00
409867 Hinterrad 24 x 1,75 mit Motor Bafang Drive, komplett mit Reife 695,00
401929 Bremshebelsatz Bafang, links und rechts 27,00
401922 Tretlager Sensor, Bafang 240,00
401934 Schlittenhalter fiir Batterie Bafang 63,50
401935 Gepacktrager Bafang 69,00
401936 Halterung flir Steuerung, Bafang 59,50
401937 Kurbelsatz L+R Bafang 170 mm, schwarz 27,00

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer.

Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer

Anderungen und Druckfehler. Benétigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100. huka
BIKES

huka macht Ihre Welt einfacher www.hukabikes.de




COPILOT 3-24 PREISLIST DER ERSATZTEILE

Art.nr. Elektroteile Bafang - Fortsetzung Preis €
401938 Ladegerat Bafang 43V 2A 101,00
401945 Steuerung Bafang 43V 250W (CAN-Bus) 151,00
401968 Display Kabel Bafang 2200 mm 38,00
401969 Verldangerungskabel 500 mm Bafang Sensor 9,20
401924 Kettenrad 38Zehne 3/32 doppelt Bafang 78,50
401967 Nabenmotor Bafang 42V 250W Hinterrad 570,00
435067 Nippel fur Speiche 13G 010
401783 Speiche 13 x 163 Rostfrei 0.85
409808 Ketteradsatz 7-Gang Shimano 50,00
402838 Kettenschalter Shimano Deore RD-M591-L 99,50
Art.nr. Elektroteile Heinzmann Preis €
409866 Hinterrad 24" Direct Power Marathon Plus (47-507) 900,00
409831 Hinterradmotor 250W Direct Power, schwarz 838,00
409853 Akkupack Heinzmann 36V - 14Ah Li-lon 1021,00
409827 Gepacktrager flir Direct Power systeem 122,00
409893 Befestigungsplatte Gepacktrager 24" Direct Power 8,75
409808 Cassette 7 speed, Shimano 50,00
4098337 Controllerbox Direct Power, Hinterrad, Thun 553,00
402838 Derailleur Shimano Deore RD-M591-L 99,50
409836 Display Direct-Power, Schwarz 215,00
409842 Montagesatz fiir Gepacktrdger, Direct Power 15,50
408402 Drehschalter 7-Gang derailleur, Shimano 53,00
409835 Ladegerat Direct Power 42V - 2A 135.00
432085 Pad-adapter fur Hintergabel 849 115
481292 Pasring 35 x 45 x 2,5 mm 2,30
401753 Speich 13 x 135 rvs 0,90
460070 Montagegummi fur Lenkerschitz 1,80
409814 Tretlager torque sensor Thun Direct Power, 123 mm 302,00
412984 Wikkelband 12mm, Schwarz, pro Meter 875
Art.nr. Freilauf zuschaltbar Preis €
401669 Abdeckkappe Kurbel 120
424649 Bremskabelnippel 2 mm 0.20
409106 Aluminium Scheibe mit Glittlager 59,50
410125 Knofkopflensschraube M6 x 30 mm vz 145
451629 Knopfkopfschraube M4 x 6 mm, Rostfrei 030
409108 Kurbel links 150 mm, Freilauf zuschaltbar, Schwarz 17.00
409110 Kurbel rechts 150 mm, Freilauf zuschaltbar, Schwarz, Komplett 75,50
411658 Kurbelbolzen 2,50
409103 Feder 1.25 x 13.75 x 41.5 Freilauf zuschaltbar 430
427197 Kabelsatz Freilauf zuschaltbar 11,00
409107 Ritsel 38T fiir Freilauf zuschaltbar 46,00
409115 Mitnahmebolzen Freilauf zuschaltbar 13,50

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer.

Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer

Anderungen und Druckfehler. Bendtigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100. huka
BIKES

huka macht Ihre Welt einfacher www.hukabikes.de




COPILOT 3-24 PREISLIST DER ERSATZTEILE

Art.nr. Freilauf zuschaltbar - Fortsetzung Preis €
409102 Mitnahmeecke messing Freilauf zuschaltbar 19,50
409101 Schiebeachse Freilauf zuschaltbar 24,00
410123 Schraube bzk M4 x 6 mm vz 010
409104 Bremshebel Freilauf zuschaltbar 45,50
409100 Montagebracket Freilauf zuschaltbar 102,00
432478 Federbuchse 2 x 16 mm GV 030
408015 Tretlager 132 mm JIS 30,00
410126 Bolzen M5 x 12 vz 0.10
415443 Stellschraube flr Bremskabel M6 x 34 1,50

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer.

Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer

Anderungen und Druckfehler. Bendtigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100. huka
BIKES

huka macht Ihre Welt einfacher www.hukabikes.de




